

Аральское море - экологическая катастрофа

Стихийные бедствия, общественный ущерб - это ответ на допущенные человеческие ошибки. Аральское море также является отражением этих ошибок. Изучение этих вопросов на научной основе - требование времени.

3 ноября 2018 года доцент кафедры «Ирригации и мелиорации» Касымбетова С.А., ассистенты: Ахмеджанова Г.Т., Юлчиев Д.Г. и Маликов Е. провели культурно-просветительское мероприятие в студенческом общежитии № 3 на тему: «Высыхание Аральского моря - уроки экологической катастрофы, вызванные деятельностью человека». Это одно из худших экологических катастроф в регионе.

В ходе мероприятия через презентации и видеоклипы студенты были проинформированы об основных фактах катастрофы Аральского моря, о последствиях катастрофы и мерах, принятых для предотвращения этих негативных последствий. Мероприятие было очень интересным и проведено в виде ответов на вопросы.



Информация ассистента кафедры «Ирригация и мелиорация» Юлчиева Д.

Пресс-секретарь института Жуманиёзов Раҳимбой